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新見市立新砥小学校

校長 赤木 倫子

新見警察署 善行少年表彰
新砥小学校児童会が、長年、地域の

方々と協力して環境保全活動、環境を
守るための PR 活動に努めていること
に対して表彰を受けました。
これを励みに、より一層地域貢献に

努めていきたいと思います。

○試走の時、ペースはい分をがんばった。初めはきんちょうし
て速くなったけど、その後はうまく走れたと思う。 （快斗）

○本番では、気持ちよく走れたのでよかった。来年も１位をと
って新記録を出したい。冬休みもいっぱい走りたい。（桜弥）

○試走の時は苦しかったけど、本番は苦しくなく、試走よりも速く走
れた。時間がある時は来年にそなえて走りたい。 （真依）
○試走の時は、快斗くんにしっかりついて行った。本番では、
タイムが上がっていてうれしかった。 （隆佑）

○朝の３分間走では、最高７周走りたい。そして、来年も同じ
コースを走るので、タイムをもっとのばしたい。 （寿々音）

○今年のマラソン大会は７位だったから、来年のマラソン大会
では、順位を上げるようにがんばりたい。 （凉）

○わたしは試走よりも本番の方がちょっと速くなったと思うの
で、来年に向けてたくさん走ってがんばりたい。 （真菜）

○友だちが速く走るコツをたくさん教えてくれたので、本番では９秒
も速く走れた。冬休みにしっかり走って体力をつけたい。（結希乃）
○マラソン大会では、試走よりも５秒速くなったのでよかった。
冬休みに、朝、昼、夕方と走って体力をつけたい。 （志歩）

○朝マラソンでは、５周走っていて途中から６周走れるように
なった。カードが１００周ぬれたのでよかった。 （美桜）

○３分間走では最初は４周走っていたけど、今は６周走れるようにな
った。本番では、タイムが２秒上がったのでうれしかった。（文乃）

１２月１０日(木)に、マラ

ソン大会を行いました。昨年よりも一週間遅れとなり寒さが心配されましたが、穏やかな日差し

のもとで開催することができました。子ども達は、１０月から朝マラソンに取り組み、体力づく

りに励んできました。『マラソンカード』の完走達成者は３２名となり、日々の積み重ねが成果

となって現れています。そして、高学年男子２㎞の部では、５年生としての新記録が樹立されま

した。学校ボランティアや保護者、沿道の皆様、新砥保育所の園児達、職員の皆様の温

かい声援を受けて、力いっぱいやり抜くことができました。ありがとうございました。
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自 分 に い ど む
○ぼくは、し走より 23秒はやく走った。み
んなしんどい中、すごくがんばっていた。。
ゴールめざしてがんばった。（こうせい）

○体みがきは朝なので、さむくてきつかっ
た。本番では、し走よりタイムがはやく
なってうれしかった。 （りな）

○トラックを５しゅう走るというめあてを、
たっせいできてよかった。１年生の時よりも、はやくなっていてすごい
と思った。 （けいと）

○大会に向けてのれんしゅうで、めあての５しゅう走ることがまもれてよ
かった。本番では 29 秒はやかったのでうれしかった。 （かりん）

○本番では少しつかれたけど、さいごまで走れたのでよかった。これから
も、体力づくりをがんばりたい。 （そうご）

○し走よりはやくゴールにたどりついたので、がんばったと思う。しっか
りと声を出しておうえんもがんばった。 （しゅんや）

○みんながんばっていたから、ぼくもがんばって
１㎞を走りきった。きょ年よりもタイムがはやく
なっていた。 （ひろし）

自 分 の ペ ー ス

声援を力に マラソン大会

○去年よりも体力がついて、たくさん走ることができたのでうれしかった。朝マラソンな
どでたくさん運動ができ、長距離も少し速く走れるようになった。 （志穗菜）
○マラソン大会では、少しタイムが上がってよかった。今まで運動場を走って体
力がとてもついたので、家でも運動したい。 （蒼士）

○初めての２㎞を完走できてよかった。試走の時よりもタイムが上がったのはう
れしいけど、順位は少し悔しい。来年はがんばりたい。 （虹輝）

○マラソン大会では、試走よりもタイムが上がったし、本気で走ることができた。
この取組を、来年の陸上やマラソンの大会で生かしたい。 （翔真）

○「最後まで走りきり、試走よりタイムを縮める」というめあてを達成すること
ができた。いいマラソン大会になった。来年もがんばりたい。 （果穂）

○今年は自己ベストが出せて、８分台だったのでよかった。マラソンは少しずつでもすれ
ば努力が実り、いつか結果として出るのでいつも走ってがんばりたい。 （範佳）
○マラソン大会では、2 ㎞で１位になった。新記録賞もとることができた。グラウンドを
１００周して速く走ることができたので、来年もできるようにしたい。 （遥人）
○練習ではめあてを毎回守れたし、自分のペースで１００周走れてよかった。本
番に向けて一生懸命走ることができた。全力で走ることができた。 （壮）

○朝マラソンでは、曲が聞こえなくなるまで一生懸命に走り、いい感じにコツを
つかむことができた。これからも毎日運動を忘れずにしていきたい。 （奈々）

○朝マラソンでは、多い時で６周走って自分の体力を向上させることができた。本番では、
目標としていた順位にはなれなかったけど、力いっぱい走ることができた。 （幸寛）
○「同じペースで走ること・順位にこだわらずに走ること」の２つのめあてを大切にして
走ったら、見事に 100 周走ることに成功し、本番も走りきることができた。 （琳）
○「９分を切る」をめあてに、体力をつけるよう練習をがんばった。本番では９
分を切れたし、順位も上がって全力を出せたのでよかった。 （稜恭）

○どんなにつらくても、地域の方々の応援で最後まで走りきることができ、ベストタイム
が出せた。今年で最後の大会だったけど、いい記録が出せてよかった。 （寧々）しっかり応援
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令和３年

１日（金） 元日 ２０日（水） 口座振替日 クラブ

２日（土）～７日（木）冬休み スクールソーシャルワーカー（畑本先生）勤務

８日（金） 第３学期始業式 給食開始 S メディアデー １５：００下校

発育測定 通学路点検・下校指導 ２１日（木） なわとび発表会⑤

１５：００下校 ２２日（金） 哲多中学校入学説明会14:00～16:00

１１日（月） 成人の日 ２６日（火） 参観日・音読発表会・全体会

１３日（水） 委員会 保護者と下校

S メディアデー １５：００下校 ２７日（水） 代表委員会

１５日（金） ともだち集会③ S メディアデー １５：００下校

定時退校日 １５：００下校 ２８日（木） たばこからの健康普及講座５，６年

今年も、杉原宏二先生をお迎えして『版画教室』を行いま

した。紙版画や木版画の作り方や彫刻刀の使い方、刷り方に

ついて一人一人に声かけしてくださり、よさをしっかりと誉

めてくださるので、子ども達の意欲は高まるばかりです。担

任の先生方も熱心に指導し、ついに版画を完成することがで

きました。杉原先生からは、「丁寧に取り組んでいて、とても

よい作品に仕上がっている。版画カレンダーを楽しみにして

いる。」と励ましの言葉をいただきました。３月６日（土）の

版画カレンダー仕上げに向けてもうひと頑張りです。

おめでとう自主学習プリント表彰：２学期：延べ１５３人

第４２号版画カレンダー制作開始
杉原宏二先生の版画教室

笑顔・けじめ・思いを言葉に
５年生宿泊研修

12 月 3 日(木)・4 日（金）に、国立吉備青少年自然の
家での宿泊研修を行いました。日程、場所の変更があり
ご心配も多かったことと思います。無事に実施できたこ
とに感謝の気持ちでいっぱいです。
３校の子ども達はとても明るく、この研修を通してつ

かんだ思いを一人一人確かな言葉で表現しました。素晴
らしい力を発揮した子ども達に、大きな拍手を送ります。
これからの学校生活に生かすという気持ちで生活してほ
しいと思います。来年の修学旅行では、また一回り成長
した子ども達とともに様々な活動に取り組みたいと今か
ら楽しみにしています。

初めは、知らない人がたくさんいて緊張し、友だちができ
るか不安だったけど、自分から声をかけて新しい友だちがた
くさんできた。活動をする中で、友だちの大切さや協力する
ことのよさについて改めて知ることができた。 （志穗菜）

友だちと協力する大切
さに気づいた。最初は緊
張したけど、自分から話
しかけたりゲームを楽し
んだりするうちに、協力
できるようになって新し
い友だちがたくさんでき
た。先生方や家族などに
感謝したい。 （果穂）

自分で立てた３つの目
標「協力して何事にも全
力・礼儀正しく・たくさ
んの友だちをつくる」を
全部達成することができ
てよかった。協力するこ
との大切さや、友だちを
つくるには自分から積極
的に話しかけることが大
事なんだと思った。（範佳）

キャンドルのつどいでは、一日の振り返りが言えるかどう
か不安だったけど、言えたのでよかった。オリエンテーリン
グでは、仲間と協力して得点をかせぐことができた。友だち
と協力する大切さがわかった。もっと仲よくしたい。（蒼士）

友だちができるか心配
だったけど、一緒に遊ん
でたくさんの友だちがで
きた。キャンドルのつど
いのスタンツでは、班で
協力して考えたクイズが
とてもいいものになった。
友だちと協力することの
大切さを改めて知ること
ができた。 （遥人）

今までは仲間とただ協
力すればいいと思ってい
たけど、協力すると達成
感があるということに気
づいた。自分から積極的
に声をかけたり、ゆずっ
たりすることが大切だと
思った。この研修で学ん
だことを生かしていきた
い。 （翔真）

キャンドルのつどいでは、ろうそくの火を見ながら一日の
振り返りをして、ぼくの気持ちを伝えることができたので一
番心に残っている。仲間と協力することの大切さに改めて気
づくことができた。先生方に感謝したい。 （虹輝）

おめでとう
１１月の読書目標達成賞
図書委員会より 最多貸出冊数３１冊 おめでとう

岡山県歯科保健図画
ポスターコンクール
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